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  L.7/11/87 Moknin                                                                              A.S :2008/2009                            

 
     Mr Ben Ammar                                                                                Classe 1èmeS                 
                                                                                                             Durée : 45.mn 
                                                                                                                                                                         
    Exercice 1 : 
 
1/ Vérifier que ( 0, - 1 ) et ( -1 , 1 ) sont deux solutions de l’équation : 2 x + y + 1 = 0. 
2/ Les couples ( 0 , - 1 ) et ( -1 , 1 ) sont-ils des solutions du système : 

        ( S )
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3/ En déduire l’ensemble des solutions du système ( S ). 

4/ Déduire l’ensemble des solutions du système ( S’ ) 
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Exercice 2 : 
Résoudre dans IR² les systèmes  
 

 ( S’ )
x 2y 0

x y 1 0
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Exercice 3 : 

1/ Calculer l’expression suivante : KABCCKAB   
 

2/ Montrer que : ACCBAB   

3/a) Construire les points M et N sachant que :  FG2EM    et  FG
2

1
FN   

  

   b) Montrer que FNetEM  sont colinéaires. 

 
 
 
 
 
Exercice 4 : 

Soit  une droite munie d’un repère cartésien )OI,O(  

1/ Placer sur   les point A(-4 ) ; B(3 ) et C tel que : OI5BC   

2/ Quelle est l’abscisse du point D milieu du segment [ BC ] 

3/ Exprimer le vecteur AB en fonction de OI  

4/ Calculer : BDBA   et  CA 


